OGD-toernooi voor onze golfende Opa's 

Op maandag 11 mei a.s. wordt weer het jaarlijkse toernooi voor de golfende Opa's van De Compagnie, die tevens contribuant zijn van de Old Grand-Dad Club zijn, gehouden.

Mocht je nog geen lid/contribuant zijn van de Old Grand Dad Club, dan kun je je gewoon voor dit toernooi opgeven, waarbij er dan wel vanuit wordt gegaan dat je de Stichting OGD met minimaal € 20,- per jaar wilt gaan steunen.

De Stichting Old Grand-Dad Club (OGD) Nederland stelt zich als doel “Het verlenen van financiële steun voor sport, spel en beweging door jongeren met één of meer beperkingen”. 

In de afgelopen jaren zijn er vanuit de OGD van de Compagnie diverse projecten gerealiseerd. Deze maand bijvoorbeeld vindt de officiële overdracht plaats van € 4.850,- aan de KidsClubExtra, onderdeel van de sportvereniging G.A.V. Unitas in Usquert, voor de aanschaf van sport- en spelmaterialen voor kinderen met één of meer beperkingen.

Dit wordt allemaal mede mogelijk gemaakt door enthousiaste Opa's die jaarlijks een donatie doen aan de Stichting Old Grand-Dad Club. Voor meer informatie zie: www.oldgranddad.nl
Voor deze Opa's wordt jaarlijks een clubwedstrijd georganiseerd, die dit jaar wordt gehouden op maandag 11 mei a.s. Het is een 18-holes shotgun-wedstrijd welke start om 12.30 uur en waarbij degenen met het hoogste aantal stableford-punten deel kunnen nemen aan de regiofinale.

De dag wordt afgesloten met een gezamenlijke maaltijd in ons golfrestaurant. Tijdens dit diner vindt dan ook de prijsuitreiking plaats. 

Al met al een heel gezellig toernooi; eigenlijk een “must” voor alle golfende Opa's. 

De kosten bedragen:  € 25,-  (dit is voor het diner na de wedstrijd)

Er is tevens een aantal leuke prijsjes beschikbaar.

Aanmelden kan tot 6 mei (23.00 uur) op de volgende wijze: 

> online op de clubsite (wedstrijdkalender “mei”)

> via de “de zuil” in de hal 

> bij de administratie

> bij onze clubconsul: Jaap Wijpkema. Tel. 050-4040404

e-mailadres: jaapwijpkema@gmail.com
We zien je graag op maandag 11 mei aanstaande.

